Giải bài 66 trang 64 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Cho tam giác ABC có BC = 16cm , đường cao AH = 12 cm. Một hình chữ nhật MNPQ có đỉnh M thuộc cạnh AB, đỉnh N thuộc cạnh AC còn hai đỉnh P và Q thuộc cạnh BC (h.17). Xác định vị trí của điểm M trên cạnh AB sao cho diện tích của hình chữ nhật đó bằng 36cm2.
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Đáp án bài 66 trang 64 sgk giải tích lớp 9
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Tac MQ=KH=12-z

Do d dién tich hinh chit nhat MNPQ la: (12 — z) %%
Ta c6 phuong trinh:

(12-2) % =36c22—12x+27=0

Gisi phuong trinh ta duoc:

2 = 9 (nhén) hodc z = 3 (nhén)
Vay 65 dai cila doan AK = 3cm hoc 9cm. Khi 66 M s c6 hai vi i rén AB nhung dién tich hinh
chi nhat MNPQ luén bing 36 cm?
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